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4. feladat:

Egy modern nagyvaros Uthal6zata egy négyzetraccsal irhaté le, ahol N jel6li a négyzetracs
sorainak szamat (azaz a kelet-nyugati iranyu utak szdmat), M pedig az oszlopokét (azaz az
észak-déli utakét). Az egyes keresztezédések (csomopontok) elétt a haladasi iranyt
befolyasolo jelzétablak lehetnek, melyeket a kdvetkezé kddokkal latunk el:

balra fordulni tilos BT
jobbra fordulni tilos JT

balra haladni kotelez6  BK
jobbra haladni kotelez6 JK

Az F4.INP allomany els6 soraban a tablak szama, majd soronként egy-egy tabla leirasa
talalhato. A tablaleiras formaja: k6d sor oszlop iréany, ahol a sor és az oszlop a
csomopont koordinatait adja meg, az irany pedig a a csomopontba beérkezo utszakasz iranyat
(E,K,D,NY).

irj programot, amely beolvassa két csomoépont koordinatait, majd a tablak figyelem-
bevételével az F4.0UT alloméanyba irja soronként azon csomdpontok koordinatait, amelyeken
athaladva eljuthatunk az indulasi helyrél a célba.

Ertékelés:

Tébla nélkul tud vizszintes Gton menni 2 pont
Tabla nélkul tud figgbéleges uton menni 2 pont
Tabla nélkil tud tetszéleges pontba eljutni 6 pont

Jol értelmezi az egyes tablakat 4*3 pont
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5. feladat:

Gyogyszerek nevét ugy kell meghatarozni, hogy —az orvos nehezen olvashatd irdsa
ellenére is— egyértelmiien olvashatd legyen, azaz ne lehessen dsszetéveszteni mas gyogy-
szerek nevével. Négy tipikus tévesztési eset fordul elé:

betti kihagyasa,
betli beszurasa,
bett kicserélése egy masik betiire,
két szomszédos betii felcserélése.

Készits programot, amely egy gyogyszer tervezett neve és az F5.INP allomanyban tarolt
gyogyszernevek alapjan eldonti, hogy legfeljebb 2 tevesztéssel azonossa teheto-e
valamelyikkel (ekkor ugyanis ezt a nevet nem adhatjuk neki). Eredményként A NEV JO,
illetve a NEV ROSSZ széveget kell kiirni, s az utobbi esetben azt is, hogy milyen
tévesztésekkel teheté azonossal

Ertékelés:

Azonos nevet észrevesz 1 pont
2-nél nagyobb hosszkulénbségi nevet nem vesz azonosnak 1 pont
1 kihagyast vagy beszUrast észrevesz 1+1 pont
2 kihagyast vagy beszUrast észrevesz 1+1 pont
1 vagy 2 atirast észrevesz 1+1 pont
1 vagy 2 szomszédcserét észrevesz 1+1 pont
1 kihagyés és 1 beszuras 1 pont
(1 kihagyas vagy 1 besz(ras) és 1 atiras 1+1 pont
(1 kihagyas vagy 1 beszuras) és 1 csere 1+1 pont

1 atiras és 1 csere 1 pont
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6. feladat:

Egy szénhidrogén szerkezetét egy matrixszal irjuk le, melyben A(l,J) értéke 1, haaz I. és a
J. atom kozott van kotés, illetve 0, ha nincs. A szénhidrogénben lehetnek gyurtk, gyiriiket
0sszekot6 lancok, valamint a gyirikrél "lelégd™ lancok.

Irj programot, amely beolvassa az F6.INP file-bol beolvassa a szenhidrogén atomijai
szamat (N), majd N sorbdl soronkeént N db szamot, a matrix elemeit; a szénhidrogénmatrixbol
elhagyja a "lelogd™ lancokat, majd a kapott matrixot a bemeneti file formatuma szerint kiirja
az F6.0UT file-ba!

Ertékelés:
Elhagyja a lancvégeket 2 pont
Elhagyja a lancokat, ha ndvekvé atomsorszam szerint lehet 3 pont

Elhagy mindenféle lancot 5 pont



